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ob 70. obletnici delovanja in v okviru projekta Dober dan, ZDRAVJE 

vas vabimo na okroglo mizo 

 

NASILJE OTROK IN MLADOSTNIKOV:  

Kam polzita starševska in učiteljska moč? 

 

Okrogla miza bo v četrtek, 28. septembra 2023, od 8.30 do 11.00 ure 

v veliki dvorani Mestne občine Nova Gorica, Trg Edvarda Kardelja 1, Nova Gorica.  

 

Otroci in mladostniki so lahko žrtve, priče in tudi storilci nasilja, tako doma, kakor v šoli, pri prostočasnih 

in rekreacijskih dejavnostih, na spletu in zunaj njega. Doživljanje nasilja v otroštvu ima lahko vseživljenjske 

posledice. Družbena norma ničelne tolerance do nasilja ne zadostuje in ne preprečuje pojavov nasilja v družinah 

in vzgojno izobraževalnih institucijah, ko gre za medvrstniško nasilje, nasilje učiteljev do učencev ali učencev do 

učiteljev. Kljub obstoju različnih modelov odzivanja na nasilje, še vedno nismo starši in učitelji dovolj učinkoviti 

pri spopadanju z njim.  

Otrok ostaja med kladivom in nakovalom družbenih norm in vsakodnevnimi izzivi, med otrokovimi 
pravicami in možnostmi njihove uveljavitve, med nebrzdanim vplivom sodobnih medijev in zbeganimi starši z vse 
manj časa zanje, med družino in učitelji z vse manjšo avtoriteto. Zdi se, da so otroci pod vse večjimi pritiski in v 
vse težjem položaju. Kaj lahko in moramo (še več) storiti starši, učitelji, institucije, družba in mediji? 

Vabimo vas, da se nam pridružite pri obravnavi pomembnih in večkrat prezrtih vprašanj vse bolj 
kompleksne spirale soodvisnih problemov nasilja otrok in mladostnikov. Prispevajte k izmenjavi mnenj, stališč in 
priporočil staršem, učiteljem, šolskim oblastem in širši družbi za uspešnejše spopadanje z vzroki in posledicami 
nasilja. 

Uvodna razmišljanja bosta z nami delili: 

Katja Zabukovec Kerin, predsednica Društva za nenasilno komunikacijo 

Prepoznavanje in razumevanje nasilja ter vzgoja za nenasilno komunikacijo   

 

Sara Pipan, diplomirana iz psihoterapevtske znanosti, specializantka gestalt psihoterapije  

»Doma in v šoli samo še kričijo in grozijo« ali kaj lahko storimo za kakovostnejšo komunikacijo 

 

Okroglo mizo bo vodila Liana Kalčina, prof. ped., strokovna nosilka projekta Dober dan, zdravje.   

 

Lepo vabljeni!  

Iva Devetak, predsednica MDPM za Goriško 

 

Zaradi lažje organizacije vas prijazno prosimo za potrditev udeležbe na info@zpm-novagorica.si. Hvala. 

Na okroglo mizo vabimo ravnateljice in ravnatelje osnovnih, srednjih šol in vrtcev ter njihove svetovalke in svetovalce, 

predstavnike svetov staršev, družinske in terapevtske centre, nevladne organizacije, predstavnike lokalnih oblasti ter šolskih, 

zdravstvenih in socialnih institucij, fakultete in raziskovalne centre ter medije iz širše Goriške regije.  

 

V Novi Gorici, 15.9.2023 
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